

НОВОСТЬ

22.09.2017

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ ПРОШЕЛ КОНЦЕРТ БОЛЬШОГО СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА ИМ. П. И. ЧАЙКОВСКОГО

19 сентября 2017 года в Большом зале Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича при поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» состоялся концерт Большого симфонического оркестра им. П.И. Чайковского, приуроченный к юбилею Народного артиста СССР Владимира Федосеева, отметившего в этом году свое 85-летие.

В программу юбилейного концерта вошли произведения композиторов, чья творческая деятельность была тесно связана с Санкт-Петербургом: вступление к опере «Сказание о невидимом граде Китеже и деве Февронии» Н. А. Римского-Корсакова, музыка балета «Весна священная» И. Ф. Стравинского и Пятая симфония А. К. Глазунова.

Народный артист СССР Владимир Иванович Федосеев родился в Ленинграде. Имя дирижера связано со многими оркестрами мира. С 1974 года и по сей день он является бессменным художественным руководителем и главным дирижером Большого симфонического оркестра им. П.И. Чайковского. За эти годы Владимир Федосеев сформировал особенный, узнаваемый почерк, принесший БСО международную известность, организовал с оркестром множество премьер сочинений современных композиторов, постоянно развивая творческие контакты с русскими и западными авторами.

ЛУКОЙЛ является многолетним партнером БСО им. П.И. Чайковского.